

耀华通讯

中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会党群工作部主办
中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会主管

2019年12月10日 第12期(总第1161期) 准印证号:JL09-0031(内部资料 免费交流)

耀华集团召开“不忘初心 牢记使命” 主题教育学习会议



11月21日上午,耀华集团党委中心组在集团公司二楼会议室组织召开“不忘初心牢记使命”主题教育学习会议,耀华集团党委中心组成员参加了本次会议,会议由耀华集团党委书记、总经理吕应成主持。

会上首先全文学习了习近平总书记在十九届四中全会上的讲话。大家结合公司实际情况对四中全会内容展开热烈讨论,特别是对“国家总体目标”、“十三个显著优势”、“十三个坚持和完善”进行了学习,深刻理解了四中全会的历史意义。习近平总书记在四中全会上的重要讲话,主题鲜明、重点突出,实事求是、振奋人心,体现了政治性与思想性、理论性与实践性的高度统一。十九届四中全会通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,深刻回答了“坚持和巩固什么,完善和发展什么”这个重大政治问题,既阐明了必须牢牢坚持的重大制度和原则,又部署了推进制度建设的重大任务和举措,是完善和发展我国国家制度和治理体系的纲领性文件,标志着我们党对社会主义建设规律和共产党执政规律的认识达到了一个新的高度。

会上,党委中心组成员还结合生产实际对《河北省安全生产风险管控与隐患治理规定》(河北省政府2号令)、《凯盛科技集团有限公司“三重一大”决策制度实施办法》进行了集中学习。

吕应成强调,十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有十分重要意义的会议,对于增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,具有重大的现实意义和深远历史意义。耀华集团是有着97载历史的老店,历经风雨,如今在改革发展的关键时期,能够把耀华的历史、当下和未来连接起来的,唯有科学正确的决策和敢作敢为的魄力,实现耀华的百年目标是大家必须肩负的责任和使命。

吕应成要求,耀华集团各级党组织要认真学习贯彻落实十九届四中全会精神,在全公司开展十九届四中全会精神的专题学习,并将学习活动与生产经营有机的结合,进一步调动广大职工生产工作积极性,为完成全年目标任务做贡献。

耀华集团组织 安全环保知识专题培训

为贯彻落实中国建材集团11月上旬组织的《企业生态环境合规性解读》专题培训和11月14日凯盛科技集团组织的安全环保培训工作要求,抓好、抓实安全环保工作。2019年11月23日,耀华集团组织了一场安全环保知识专题培训。

培训特别邀请了秦皇岛市应急管理局副局长揣福庆,中国安全生产科学研究院、工学博士、高级工程师、国家安全生产专家组成员陈兵以及CTC国检集团澳达清公司技术总监、高级工程师、环保专家林涛授课。耀华集团公司领导,工班组长及以上人员约150人参加了这次培训,我公司《生产运营管理体系“多维度·一体化”管理咨询》合作伙伴,中国建材检验认证集团股份有限公司认证评价中心常务副总经理闫浩

春专程参加了此次培训。

早冬周末,小雨淅沥,八点半的会议室里,座无虚席。今天的培训内容重点是企业安全生产法律法规、责任体系、“双控”机制建设及安全生产工作要点和企业生态环保合规性及迎接环保督查等环保工作要点。

耀华集团党委书记、总经理吕应成在开班之前做了讲话。他指出,耀华集团按照上级要求,始终坚持深入学习贯彻习近平总书记关于加强安全生产和生态环保的重要指示精神,抓好、抓实安全环保工作,增强广大职工安全感、幸福感。今年以来,耀华集团安全环保状况总体稳定,较去年有进步有提高。

吕应成要求:一是统一思想,提高意识。要坚持“安全第一、预防为主、综合治

海港区委常委 到耀华集团调研

11月13日上午,海港区委政协主席郭占鑫等领导与政协常委及相关人员一行40余人到耀华公司参观调研,耀华集团领导杨利民、曹阳及耀华公司领导陪同参观调研。

在耀华公司,调研组一行参观了厂区和浮法玻璃生产线,详细了解了公司的运行情况。耀华公司2018年投产的560t/d节能玻璃智能制造生产线,是国内首家采用“宽版等速”技术实施的浮法玻璃生产线,主导产品为汽车玻璃、光伏玻璃和高档制镜

玻璃等。政协委员们不时驻足观看,对玻璃生产的工艺、技术、设备及企业管理产生了浓厚的兴趣。

区政协主席郭占鑫详细了解了耀华集团在环保方面所做的工作,对烟气排放数值率先达到了河北省正在拟定的玻璃行业超低排放标准给予充分肯定。同时,对耀华集团下一步发展方向、营商环境和冬季天然气的使用等方面与耀华集团领导进行了交流。

生产通报

耀华通讯(于克文)11月份集团公司共生产玻璃122.36万重箱,超产3.43万重箱。

弘耀公司两条玻璃生产线共生产玻璃64.31万重箱,亏产0.09万重箱,其中弘耀一线产量为31.32万重箱,超产0.96万重箱,一级品率完成73.7%,低于计划7.3个百分点;总成品率完成91.71%,超计划2.68个百分点;弘耀二

线产量为32.99万重箱,亏产1.05万重箱;一级品率完成75.47%,低于计划10.53个百分点;总成品率完成88.18%,低于计划1.82个百分点。

北方公司二线产量为28.52万重箱,超产0.38万重箱;一级品率完成85.69%,低于计划0.31个百分点;总成品率完成90.2%,超出计划1.2个百分点。

理”的方针,增强安全生产法制意识、责任意识、事故防范意识和自我保护意识,强化企业安全生产责任落实和责任追究;二是夯实基础,提升水平。加强基础管理,落实各级管理者的责任,优化管理流程,提升管理水平,耀华集团与国检集团签署了为期三年的《生产运营管理体系“多维度·一体化”管理咨询》,下一步集团公司将组织编写安全工作手册、环保工作手册;三是学以致用,狠抓落实。各单位要以培训为契机,积极行动起来,开展自查工作,对发现的问题及时研究解决。集团公司将严格执行安全环保目标考核和责任追究制度,确保各项安全环保规定、措施执行落实到位。

第一场培训由秦皇岛市应急管理局副局长揣福庆讲解,揣局长紧紧围绕“落实企业安全生产主体责任”这个主题,多角度分析企业安全生产行为、安全生产事故形成机理,并结合事故案例,深入浅出,全面剖析了企业如何落实安全生产主体责任及如何高效做好隐患排查治理工作。

会上,陈兵博士详细讲解了企业“双控”机制建设的提出背景、内涵与外延、建设思路与重点和预期效果,并重点介绍了体系建设存在的突出问题和解决方法。博士语言幽默风趣、平实

易懂,其独特的授课方式,使得课题氛围浓烈,在场人员时而答疑解惑,时而引起沉思。

环保专家林涛通过图示、讲解等多种方式对环境保护的基本知识进行了阐述,同时结合实际工作中遇到的环保问题对集团环境管理要点及内容作了详细讲解,并提出了解决方案和思路。

耀华集团党委副书记、副总经理杨利民对本次的安全环保专题培训做了总结:一是压实责任。严格落实各项规定,努力消除安全隐患,切实负起企业安全生产主体责任。二是夯实基础。班组长综合管理能力要整体得到加强,安全生产基础进一步夯实。三是务实工作。各级管理人员要强化源头管理,落实主体责任,确保集团安全生产形势和环保形势持续稳定。

通过这次学习培训,大家意识到安全生产工作关乎企业、关乎每一个家庭、关乎到每一个人,安全环保工作没有终点只有起点,在以后的工作中要筑牢安全生产的思想防线,进一步熟练掌握相关法律法规和安全环保知识,切实把安全环保工作抓实抓细,为企业高质量发展作出新的贡献!

